



LETNJI STONOTENISKI KAMP VLASINA 2023



Letnji međunarodni stonoteniski kamp Vlasina 2023

Pre pola decenije stvorena je ideja između stonoteniskih entuzijasta iz Vranja, Belog Polja i Bosilegrada da se oformi letnji kamp kako bi se kvalitet stonog tenisa u Pčinjskom regionu podigao na viši nivo. Kvalitet rada na kampu se nadaleko čuo pa je ovaj kamp iz godine u godinu prerastao prvo u republički i ubrzo zatim u međunarodni.

Sa ponosom možemo reći da se broj igrača iz godine u godinu povećava i sa punim pravom možemo smatrati da na teritoriji republike Srbije ovaj kamp ima najviše polaznika.

Kamp će se kao i prethodnih godina održati u hotelu MM Narcis na Vlasinskom jezeru. Objekat je udaljen oko tridesetak metara od jezera, raspolaže sa 120 ležajeva, restoranom sa 120 mesta, terasom sa pogledom na jezero sa 80 mesta, salom za seminare, salom za stoni tenis od 12 stolova i prostorom za proslave.

Kamp će se održati u dve smene , u sledećem periodu :

Prva smena od 31.07.-06.08. (ponedeljak -nedelja)

Druga smena od 07.08.-13.08(ponedeljak -nedelja)

Pored polaznika iz Srbije naš kamp poslednjih godina su posetili i deca iz : Crne Gore, Makedonije, Slovačke, Italije, Islanda, Kanade, Bosne i Hercegovine, Hrvatske .Svaka smena će imati 100 dece i biće raspoređeni u grupe za vreme kampa zbog boljih uslova rada. Svaki učesnik kampa dobija od organizatora majicu sa oznakom kampa, suvenir. Pretposlednjeg dana kampa po tradiciji organizujemo turnir za sve grupe gde svaki učesnik dobija medalju za uspomenu i diplomu,a najbolji među polaznicima pehare i robne nagrade firme JOOLA koja je sponzor naše reprezentacije.



Na kampu u obe smene će takodje biti izložen štand JOOLA opreme.

Iz svake smene po 4 najbolja kampera koje odaberu treneri dobiće nagrade iz JOOLA firme i 50 % popust za sledeću godinu.

Na kampu će sa decom raditi veliki broj trenera koji imaju dugogodišnje iskustvo i potrebne licence za rad:

Vladimir Marić, Miroslav Čolaković, Milorad Glišić, Galja Pankova, Boban Ivić, Vasilije Miletić, Igor Mihailović, Kristina Draganova, Danijela Hristova, Nikola Vuletić, Martin Marković, Borčić Djordje, Eliz Karamanlijeva, Branislav Milenković, Nelija Tušlekova



Pokrovitelji kampa: SD TRANS UNIVERZAL 500 i PROGRESSOR



**SD TRANS
UNIVERZAL 500**



PROGRESSOR



LETNI STONOTENISKI KAMP VLASINA 2023



Na kampu učestvuje i veliki broj vrhunskih sparing igrača :

Borčić Vlada, Savić Zoran, Luka Mihailović, Nikola Mihailović, Monika Molnar, Ratić Andjelija, Djordje Pavlović, Stanislava Tošić, Mirjana Čolaković, Marinković Nikola, Dušan Petrićević, Petar Filipović, Marko Milošević.

Kondicioni treneri kampa : Vladan Živković i Miloš Itić

Za sve učesnike kampa neprekidno će biti dostupna doktorica medicine.

Svaki dan kampa je programski definisan i pored treninga u sali i van sale (kondicioni) planirane su aktivnosti koje će pratiti program kampa.

Svaki učesnik pri dolasku 31.07. ili 07.08. biće rasporedjen u određenoj sobi i dobiće plan , program i satnicu kampa.

Na kamp se dolazi u ponedjeljak do 12 sati popodne sopstvenim prevozom, iz Beograda će biti organizovan autobus koji može decu skupiti usput.

Cena letnjeg medjunarodnog kampa na Vlasini je 21.000,00 dinara (180 evra).

Uplate se vrše na tekući račun Miroslav Čolaković **160-600000788581-39** banka intesa (obavezno naznačiti prezime i ime učesnika kampa i javiti koju smenu želite)

Za igrače iz ostalih zemalja instrukcije u vezi plaćanja možete dobiti na broj telefona **+381637518611 Miroslav Čolaković (viber i whatsapp)**

Plaćanje se može izvršiti na **7 mesečnih rata po 3000 dinara** sa početkom plaćanja od januara do jula meseca.

Avans od 6000 dinara se uplaćuje najkasnije do 30.3.2023. što predstavlja rezervaciju.

Otkazivanje moguće do 1.6.2023. nakon toga novac se ne vraća.

Informacije i prijave za kamp na mail mcolakovic9@gmail.com ili na gore pomenuti broj telefona.

Organizator i direktor kampa Branislav Milenković.

Pokrovitelj kampa: **SD TRANS UNIVERZAL 500 i PROGRESSOR**, ove dve firme su od osnivanja kampa dale značajan doprinos za održavanje i očuvanje kampa kroz donacije koje su nam omogućile kupovinu stolova i ostale opreme neophodne za održavanje kampa i učestvuju u obezbeđivanju nagrada za polaznike kampa.

Promoteri letnjeg kampa na Vlasini 2023 su naši proslavljeni igrači :

Marija Galonja, Dimitrije Levajac, Aleksa Gacev

Sve dodatne informacije na Instagramu



Vlasina_kamp



**SD TRANS
UNIVERZAL 500**



PROGRESSOR